
Bonjour, Madame Matadore. 

 

Pour faire votre défi, nous avons d’abord cherché les cailloux de la quatrième case en faisant 4+4=8. 

 

Pour la cinquième case, nous avons réfléchi dans notre tête et nous avons compté 8+8=16. 

 

Pour la sixième case, nous avons dessiné des jetons et nous avons trouvé 16+16=32. 

 

Pour la dernière case, « personne était d’accord » et on arrivé pas à trouver en cherchant dans notre tête. 

  
 

Alors nous avons fait le chemin du petit poucet sur des feuilles et avec des jetons. 

    
 

 Et on a compté nous avons trouvé 32+32=64. 
Il y a 64 jetons sur la dernière case. C’est l’équipe de Noé, Clément et Maxime qui avait raison. 

 


